

# 不忘初心 报国先锋

扎实推进校园党建工作特辑

## 夯实基层党建工作 不忘初心谱华章

### “党建育人,传递正能量”市委幼幼教集团频获殊荣

秋风习习,丹桂飘香。10月10日上午,记者走进合肥市市委幼红玺台分园,童话城堡式建筑风格,各式各样的卡通人物跃入眼前,仿佛踏入美妙奇幻的童话世界。拾阶而上,园里的童真笑语正是这所刚开办一年多的幼儿园,稳步推进,以党建兴教育为主旋律的悠扬赞歌。

虽然开园时间不长,却硕果累累。“跳竹竿”活动参加春晚、第五届幼儿民间趣味体育游戏展示小组第一、科学乐一等奖、宣传报道“最佳单位”、第十批区级“青年文明号”、先进集体等等。取得这些成功的经验是什么呢?不妨,跟着记者一起去了解一下。

■ 见习记者 李月

### 有效推进制度化建设 强基固本领航前行

为扎实有效地推进《庐阳区学校系统基层党组织建设标准》,园所分阶段分节点地稳步推进基层党组织标准化建设工作。积极开展党建特色活动,不断推动“两学一做”学习教育常态化制度化建设,全园扎实开展“讲政治、重规矩、做表率”专题教育。

园区广泛开展了党风廉政及师德师风教育活动,认真执行“三会一课”制度,定期召开民主评议党员大会、组织生活会;完善政治学习制度;执行师德考核机制;严格群众监督机制,经常性地征求和听取党内外教师、群众意见。

党支部牵头,注重为老师们搭建以研促教、以研促学的平台,党员带头开展有实效的教学、科研活动:“幼儿一周课程预设与分析”研讨、书记推门听课、课堂教学评比等。

### 开展“党员活动日” 优化基层党建活动

党支部按要求认真开展“党员活动日”活动,并以此为契机,联合工会、团支部深入开展志愿服务。不断强化服务群众意识,在“做”上聚力用劲。组织开展多种形式的慰问活动,定期走访看望并慰问生病、困难党员和群众。

5月13日,市委幼在党支部书记崔利红的带领下,来到滨湖参与爱心义卖活动。献一片爱心,送一丝暖意,让人人心中春光和煦。用实际行动践行党员的先锋模范作用,为救助贫困地区失学女童重返校园贡献了自己的力量。

7月1日恰逢党的生日,市委机关幼儿园党支部的党员同志们来到海棠分园,义务进行物品搬迁工作。整个搬迁工作耗时近一天,但在整个搬迁工作中,党员同志们挥汗如雨,埋头奋进,用实际行动向党的生日献礼。

大厦之成,非一木之材也。有了一点一滴的积累,才有一份沉甸甸的收获。园党支部书记崔利红荣获2017年优秀党务工作者称号,党员李贝娜荣获优秀共产党员称号。

### 童话校园里的 “守护天使”为成长护航

说到校园里最忙碌、最辛苦的人,自然少不了基层党员的身影了。这群基层党员大多身兼数职,除了正常的教育教学工作之外,还在上级党组织的带领下,扎实稳步推进市委幼基层党组织标准化建设工作。默默担任童话校园的“守护天使”,为园区的发展贡献自己的青春热血。

刚毕业就来市委幼工作的刘燕敏,讲台上她是一名优秀的授课老师,课间她是无微不至、细心呵护幼儿成长的“守护天使”。作为一名党员

教师,她一直以党员的标准严格要求自己。工作上担任班主任兼幼儿园课题组成员,同时也是市委幼党支部的宣传委员。

日常生活中,燕敏是非常有爱心,时常为别人考虑的人,参与了党员志愿者活动,参与义卖、慰问残疾儿童、进社区慰问孤寡老人等等。她把党员的模范带头作用发挥到为广大师生解难题、办实事中去。刘燕敏所带班级多次获得庐阳区“优秀班级”并获得庐阳区“优秀党员”称号以及园“优秀员工”称号。

像这样的党员教师,市委机关幼儿园党支部还有14人,支部班子好、党员队伍好、工作机制好、发挥作用好、联系群众好的“五好”党支部,成为团结和带领广大教师完成园所发展各项任务的坚强战斗堡垒。

### 构筑家园共育平台 共谋育儿发展新篇章

家庭是孩子的第一课堂,父母是孩子的第一任老师。为了幼儿的健康成长和全面发展,市委幼党员教师带头积极开展了富有特色的家园合作活动。坚持“公开、公平、民主”的原则,认真落实园务公开、党务公开工作。

该园积极搭建家园共育平台,定期召开家长会和家长伙食委员会会议,举办各种专题讲座,通过电话、家长开放日、家园联系栏、亲子活动等形式向家长宣传科学的家教知识,汇报教育教学工作情况,密切家园之间的联系。

加强宣传阵地建设,发挥网站、展板、微信平台、广播站等宣传阵地的宣传功能及服务作用,市委幼坚持正确的舆论导向,以达到鼓舞人、教育人、引导人的目的,让更多的家长及各界人士了解、支持与配合园所开展工作。坚持每月出党务简报,及时总结、梳理并宣传支部党建工作。

### 愿做细雨 润物无声

市委幼幼教集团海棠分园副园长:于桂芳



于桂芳,市委机关幼儿园海棠分园副园长,是党支部组织委员。2008年“七一”被评为合肥市行政事务管理局优秀共产党员。

她工作30多年来,对工作,认真负责、踏实肯干;作为一名管理者,她对教育事业满怀热忱,执着追求。本着“服务幼儿、服务教学、服务教师”的理念,敬业爱岗,对自己所负责的业务工作赋予了强烈的创新意识和创新能力,为本园保教质量的提升发挥了重要作用。她还带领教师开展课题研究,教育教学水平显著提高,如今已有1名青年教师成为了“庐阳区教学能手”,多名教师执教的的教学活动荣获“庐阳区教学评比一等奖”,带领教师大力弘扬中华优秀传统文化之瑰宝,让民间体育游戏《跳竹竿》走向了“安徽省少儿春晚”的舞台,更成为了合肥市幼教的牌游戏。

### 真诚奉献 爱心助教

集团红玺台分园党员教师:李贝娜



雨果说过:比陆地宽广的是海洋,比海洋宽广的是天空,比天空还要宽广的是人的心灵。而我,正是一位塑造孩子们心灵的幼儿教师。

作为一线上的教师党员,一定要有一颗爱心,有了真爱、宽容、无私的有爱之心,才能真正进入孩子们的内心世界。照顾好班级的每一名幼儿,解决家长的后顾之忧,做好家长工作,让家长满意、让社会满意是首要问题。

作为年轻的教育工作者,同时也是一名共产党员,自觉遵守党的纪律,模范遵守国家法律法规和学校规章制度,带头弘扬正气、维护稳定、文明守法。党的事业蒸蒸日上,身为党员教师的我,更是要经常主动参与上级党组织与学校党支部的学习教育活动,不断提升自己的党性觉悟,认真做好教育教学工作,立足本职岗位,以优异的成绩迎接未来。

### 初心不忘 努力前行

集团红玺台分园党员教师:汤玲



自2013年至今,汤玲同志进入市委机关幼儿园工作近四年,在平凡的工作岗位上,兢兢业业完成各项工作任务。作为红玺台分园后勤管理人员,在平时的工作中,汤玲同志用党员的标准严格衡量、约束自己的言行,加强党性修养,坚持学习,针对工作中不明白、不了解的及时请示,站稳自己的政治立场。对待任何事情勤恳认真、注重细节,经常组织保育员、厨房从业人员、保洁、保安及门卫开展专业知识学习,鼓励后勤人员坚定信心、大胆创新、服从组织安排、团结向上。带领后勤人员全力配合幼儿园各项活动,力求将每项活动尽善尽美的完成。

市委幼党支部通过抓好基层党组织标准化建设,党的工作最坚实的力量在基层,抓好基层党组织建设是强基固本之举,市委幼党支部结合幼儿园办学实际,增强党建促发展的责任意识,继续完善基层党组织标准化建设,推动园区党建工作积极开展,发挥政治核心和战斗堡垒作用。